



Представители Русской Церкви поздравили Патриарха Иерусалимского Феофила с праздником Рождества Христова



Служба коммуникации ОВЦС, 10.01.2025. 8 января начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), начальник Русской духовной миссии в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский), заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко), клирики Миссии иеромонах Петр (Бородулин), иеромонах Филофей (Артюшин) и диакон Макарий Петухов, а также насельник Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря иеромонах Досифей (Дубов) приняли участие в традиционном приеме, который ежегодно устраивается в честь праздника Рождества Христова в Большом тронном зале Иерусалимской Патриархии.

Возглавил прием Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил, который сердечно поприветствовал собравшихся и поздравил с праздником Рождества Христова, **сообщает** сайт РДМ.

На приеме также присутствовали архиереи и клирики Иерусалимской Православной Церкви, представители местных властей, духовенство Святогробского братства и представители грекоязычных и арабоязычных христианских общин Иерусалима.

Блаженнейшего Патриарха Феофила и гостей приема приветствовал хор выпускников Сретенской духовной семинарии, который исполнил рождественские песнопения и колядки.

Начальник Русской духовной миссии поздравил Блаженнейшего Патриарха Феофила с праздником Рождества Христова и передал Блаженнейшему Патриарху Феофилу поздравительные адреса **Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония.**

Затем сотрудники Русской духовной миссии преподнесли Его Блаженству цветы и рождественские подарки.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92732/>